
ΜΑΘ 231 – ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ
ΦΥΛΛΑ∆ΙΟ ΑΣΚΗΣΕΩΝ MATLAB 2

1. Ο ακόλουθος κώδικας ϑα πρέπει να υπολογίζει τη συνάρτηση f(x) =
x2 cos (πx)

(x3 + 1)(x + 2)
, για x ∈ [0, 1] χρησιµοποιώντας 200 ϐήµατα. ∆ιορθώστε

τον κώδικα και ελέγξτε τη συνάρτηση στο x = 1 χρησιµοποώντας την
τιµή f(200) η οποία πρέπει να είναι −1/6.
>> x=linspace(0,1);
>> clear all
>> g=xˆ3+1;
>> H=x+2;
>> z=x.ˆ2;
>> y=cos xpi;
>> f=y*z/g*h

2. Ο ακόλουθος κώδικας ϑα πρέπει να υπολογίζει το άθροισµα
N∑

i=1

1
i

+
1

(i + 2)(i + 3)

όπου ο χρήστης εισάγει τον αριθµό N . ∆ιορθώστε τον κώδικα.
N=input(’Enter N)
for i=1:n

sum = 1/j +1/(j+2)*(j+3)
end
disp(’ The answer is ’ s])

3. Τροποποιήστε τον κώδικα της f.m που σας δόθηκε στο εργαστήριο για

να υπολογίσεται το IN =
∑N

i=1

sin iπ
2

i2 + 1
για N µέχρι N = 20.
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